



Datum: 29.01.2020

Medij: Dnevnik

Rubrika: Društvo

Autori: R. D.

Теме: Скупштина Војводине (Скупштина Аутономне Покрајине Војводине); Мihalj Njilaš/Mihaly Nyilas;

Naslov: За чистије и зеленије школе

Napomena:

Površina: 220



Strana: 6

ПОТПИСАН ПРОТОКОЛ О САРАДЊИ НА ПОДИЗАЊУ ЕКОЛОШКЕ СВЕСТИ И ПРОГРАМИМА ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ У ВОЈВОДИНИ

За чистије и зеленије школе

Потпредседник Покрајинске владе и покрајински секретар за образовање, прописе, управу и националне мањине – националне заједнице Мihalj Њилаш потписао је јуче у Скупштини АП Војводине протокол о сарадњи у вези с реализацијом програма „За чистије и зеленије школе у Војводини“. Протокол о сарадњи потписао је пет секретаријата Покрајинске владе и једанаест партнера, како из јавне тако и приватне сфере.

не заштити животне средине. Сарадња између секретаријата показује да смо се ујединили у истом циљу, препознавши дечију енергију и њихову вољу да уче – рекла је подсекретарка Покрајинског секретаријата за урбанизам и заштиту животне средине Бранкица Табак.

Пројекту озелењивања школа ове године, као партнер, прикључила се и Јавна медијска установа Радио-телевизија Војводине, која ће активно извештавати јавност о спровођењу програма.

Протокол о сарадњи потписао је укупно 16 партнера – пет секретаријата Покрајинске владе (ПС за образовање, прописе, управу и националне мањине – националне заједнице, ПС за урбанизам и заштиту животне средине, ПС за енергетику, грађевинарство и саобраћај, ПС за социјалну политику, демографију и равноправност поло-



- Овом акцијом дајемо допринос не само решавању проблема заштите животне средине, већ и стварању еколошке свести како код деце, тако и код одраслих. Планета Земља нам је дата на зајам од стране наших унука, а ми смо одговорни да исту очувану вратимо њима – изјавио је Њилаш.

Реализација програма „За чистије и зеленије школе у Војводини“ на самом је уласку у другу деценију. Ове године пријавило се 128 васпитно-образовних установа с територије АП Војводине.

- Овај програм је од великог значаја за све нас. Године које долазе биће посвеће-

ва и ПС за пољопривреду, водопривреду и шумарство), затим Град Нови Сад, ЈМУ Радио-телевизија Војводине, ЈП „Војводинашуме“, „Лафарж“ Беочинска фабрика цемента, Светска организација за заштиту природе – WWF, удружење „Чепом до осмега“, Природно-математички факултет Универзитета у Новом Саду, Покрет горана Новог Сада и Сремске Миτροвице, РЕЦАН – фонд за рециклажу лименки, као и Retro digital агенсу д.о.о. – Креативна маркетиншка дигитална агенција.

Р Д.

